

**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE
S.A.
D.R.D.P. TIMIȘOARA**

Rezultatul contestației depuse la rezultatul probei interviu

Având în vedere contestația depusă de candidatul Aradean Sorin-Arsenie prin care acesta contestă rezultatul probei interviului la concursul organizat pentru ocuparea postului de inginer în cadrul CNAIR SA – DRDP Timișoara în data de 15.11.2023, s-a întrunit comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Decizia nr. 843/05.10.2023 a d-nei ing. Pordea Nicoleta Director Regional al DRDP Timișoara.

În urma analizării de către membrii comisiei de soluționare a contestațiilor a probei interviului al candidatului Aradean Sorin-Arsenie s-au constatat următoarele:

Cu ocazia verificării documentelor din dosarul candidatului Aradean Sorin-Arsenie care a depus contestația, Comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Decizia d-nei Director Regional al DRDP Timișoara nr. 843/05.10.2023 constată că **a fost respectată** Procedura privind Recrutarea și Selecția Personalului în cadrul C.N.A.I.R. S.A. COD: PO-RU.08 Ediția I Revizia 2 înregistrată NR. EVIDENȚĂ 640/24.02.2021 de către comisia de concurs.

Față de susținerile candidatului Aradean Sorin-Arsenie din contestația depusă, comisia de soluționare a contestațiilor le înlătură raportat la următoarele motive:

Conform Anexei nr. 26 Fișă de evaluare – Proba Interviu la Procedura privind Recrutarea și Selecția Personalului în cadrul C.N.A.I.R. S.A. COD: PO-RU.08 Ediția I Revizia 2 se precizează că se vor adresa candidatului întrebări legate de domeniul de activitate al specializării solicitate, din teorie și din experiența dobândită în domeniul respectiv, aspect îndeplinit de către comisia de concurs.

Mai mult decât atât, potrivit art. **9.3.7.5 Proba interviului** din Procedura privind Recrutarea și Selecția Personalului în cadrul C.N.A.I.R. S.A. COD: PO-RU.08 Ediția I Revizia 2 se menționează astfel, comisia de concurs va întocmi un plan de interviu în funcție de criteriile de evaluare **care pot fi:** 1. abilități și cunoștințe necesare ocupării funcției.

Or, întrebările formulate de comisia de concurs vizează tocmai cunoștințele necesare ocupării funcției.

Prin folosirea sintagmei „pot fi” criteriile de evaluare, rezultă că rămâne la latitudinea comisiei de concurs conform procedurii să stabilească care sunt criteriile de evaluare a candidatului în această etapă a concursului, astfel că susținerile contestatorului cu privire la faptul că proba interviu trebuia să conste doar dintr-un dialog din care să reiese profilul profesional al acestuia, experiența profesională a sa, adecvarea sa la cerințele postului sunt neîntemeiate, comisia catalogându-le simple alegații.

Comisia de soluționare a contestației observă că întrebările formulate de către comisia de concurs contestatorului Aradean Sorin-Arsenie au vizat bibliografia și tematica de concurs, iar răspunsurile au fost asumate prin semnarea Fișei de evaluare – Proba interviu de către acesta.

Comisia de soluționare a contestației mai constată că, potrivit Procedurii privind Recrutarea și Selecția Personalului în cadrul C.N.A.I.R. S.A. COD: PO-RU.08 Ediția I Revizia 2 se precizează la pct. 9.3.7.6. **Notarea probelor și comunicarea rezultatelor** că în situația în care prin anunț este stabilită ca probă de concurs doar proba scrisă și există mai mulți candidați care au obținut punctaje egale astfel încât, după corectarea lucrărilor, nu se poate face departajarea între aceștia pentru ocuparea postului se va organiza, în mod obligatoriu, și etapa interviului, cerință îndeplinită de către comisia de concurs.

Ca o concluzie, comisia de soluționare a contestației precizează că verificarea aptitudinilor, abilităților în ceea ce privește activitatea specifică, experiența candidatului în etapa de interviu, se poate realiza conform Procedurii doar oral cu întrebări punctate privind cunoștințele necesare ocupării funcției așa cum au fost formulate de membrii comisiei, iar răspunsurile candidatului sunt consemnate în Fișa de evaluare (conform Anexei nr. 26), aceste aspecte fiind îndeplinite de către comisia de concurs.

Urmare celor de mai sus, d-l Aradean Sorin-Arsenie se declară **Respins** la proba interviu.